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Hanaun 3HavyeHunsa BbipaKeHuun

1
4x3= 2
47 +3= 950 7+ 83
/x4 = 28

47 — 17 = 30




Kons nponnbin 32 MeTpa, a BoBa 8 meTpoB. Bo
CKONMbKO pa3 borblie nponsbii Kona? Ha ckonbko
MeTPOB BorbLie nponnbin Kona?

32 m

PeLleHne: 32:8=4(p.)
32 -8 =24 (m)

OTBeT: B 4 pa3a bonblue, Ha 24 meTpa
GonbLlie.



BbiBoA:

HA 2 <, > (-)

BO ? paz <, > ()
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-BCE CTOPOHbI PABHbI
BCE YITIbl MPSIMBIE,
MPOTUBOMOJIOXKHBIE & T zfow 2

CTOPOHbI PABHb ""
-NTOMAHAS COOEPKAS w
3 3BEHA

MPAMOYTOJIBHWK
TPEYTOIBbHUK

KBAOPAT
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2 [lnowaos.
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Kakue mepb! oNMHbI 3HaeTe?

CM

O

KM



KBa;[paT (24 }HOOH&H CAHRHLD (epa) ol
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cranAaant

B 1870 n 1872r. B lNapwuxe ObINIO co3a4aHO
MexayHaponHoe GOpo mMep U BeCcOB, rae u
Obina onpeaeneHa ctaHaapTHas mepa

C3
i'r .
e ¥
& 0 j
-
; =
‘'
l..-
oy
L
-







KakumMu eamHumuamum nonb3yHOTCA
Ans namepeHusa nnowaau ?
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Ha ypoke y3Han Hoeoe,
8C€ 6b1/10 MOHSIMHO

AN

. Ha ypoke 6b1710 MHO20 HEMTOHSIMHO20, yCcmaJi

Xouy ew,é y3Hamb 4mo-HUbyOb
O naowaou.
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